

『AIS 2005 Update 2008』 正誤表

- 50 ページ 左側英文中 1 行目
誤 : Cerebrum → 正 : Cerebellum
- 50 ページ 日本語本文中 1 行目
誤 : 大脳 → 正 : 小脳
- 51 ページ 左側英文中 1 行目
誤 : Cerebrum → 正 : Cerebellum
- 51 ページ 日本語本文中 1 行目
誤 : 大脳 → 正 : 小脳

(2017 年 7 月 18 日)